



维多利亚

贝克汉姆夫妇终于登陆“花都”。当欧洲之星列车驶进大雪覆盖的巴黎北站时，一袭黑色外衣的维多利亚对着车窗玻璃，抹了抹亮晶晶的粉红色唇膏，戴上宽边太阳镜，她穿着足足有10厘米高的高跟鞋，款款走下列车，钻进等候在站台上的奔驰轿车，直奔王子体育场，观看巴黎最引人注目的盛事，那是昨晚她丈夫贝克汉姆在圣日耳曼的首秀。

# 比赛转播动用40台摄像机 小贝“大巴黎”首秀 场面那是“相当”壮观

## 首秀替补上场15分钟

贝克汉姆加盟法甲已有一个多月了，不过昨晚终于迎来首秀，对手是马赛，这是目前法甲第一与第三名的交锋，配得上贝克汉姆的地位和名望。只是贝克汉姆的登场时间，不像维多利亚搭乘的欧洲之星一样准时，直到比赛进行到76分钟时，主帅安切洛蒂才安排贝克汉姆替补上场。

贝克汉姆上场后，很快展示了他的精湛脚

法，他策动进攻，一记外脚背吊球，队友梅内斯得球后，传球给伊布，伊布破门得分，锁定胜局。全场顿时沸腾了，贝克汉姆奔到伊布面前，两人紧紧拥抱，贝克汉姆还亲吻了伊布的鼻尖。虽然贝克汉姆此战只踢了15分钟，不过他自始至终是焦点，负责转播比赛的法国电视台动用了40台摄像机，其中一



大罗和女友现场观战

台全程跟踪贝克汉姆。当贝克汉姆走在场边热身时，5万名观众一起高呼他的名字。

## 难逃“花瓶命”

虽然只有短短的15分钟，但小贝在“大巴黎”的首秀算是成功的，他用自己的表现也证明了能够继续在欧洲足坛立足。不过对于巴黎圣日耳曼的卡塔尔老板来说，他还是更看重小贝的明星效应和商业价值。

“大巴黎”在签下贝克汉姆之后，就不止一次明确表示过，这是俱乐部走向国际化的重要一步，有助于将巴黎圣日耳曼打造成全球最具影响力的运动品牌之一。

其实不但是巴黎圣日耳曼将贝克汉姆当

成“花瓶”来用，中国足球这次也看上了小贝。不管是外媒说的5年5000万欧元代言费，还是中超官方一次性200万欧元报酬的说法，请贝克汉姆来推广中超只能说明“万人迷”的人气实在太高了。

黄永顺

过了正月十五，“年”就算过完了，而随着正月十五的到来，由省体育局等单位主办的2013年仰韶·彩陶坊杯全民“促和谐 奔小康”系列活动也达到了高潮。17个项目、数万人参与、遍布我省城乡各地，运动，成为普通人过节的一个重要组成部分。

首席记者 郭韬略

# 节日里 我省涌动健身潮



## 宝丰：村子里“按单双号”健身

2月20日早上8点半，河南省健身气功志愿服务总队暨宝丰县首届新型农村社区运动会在宝丰县新世纪广场开幕。农民大婶儿的腰鼓、中学生表演的“骑马舞”让这个清冷的早晨变得异常热闹。

首届新型农村社区运动会还设置了篮球、门球、拔河等农民喜闻乐见的的项目，来自67个社区的1500多名运动员参加了比赛。由于距离县城比较远，很多社区都是专门租大巴送运动员来参赛。毕竟是“竞技”，比赛激烈之余不时还会产生一些小争执，以至于争得面红耳赤，不过反倒让比赛更热闹，更有“年味儿”。

在大学生村官孙磊看来，社区运动会的热闹场面只是平时人们健身习惯的一个具体体现。“每到傍晚，村里超过1000平米的健身广场上便人满为患，以至于村里后来不得不出台措施，按单双号健身，阴历的单号是45岁以下的年轻人的健身时间，双号日则归45岁以上的人们。”

## 汝州：村支书自掏腰包办比赛

要说什么农民朋友最喜欢的运动，答案毫无疑问是篮球。2月20日，万村千乡篮球赛北区总决赛在新密市揭开序幕，经过层层筛选后的14支队伍在这里会师，历时4天的较量之后，获得前三名的队伍，将和在项城赛区南区总决赛中获得前三名的队伍一起，在月底到灵宝参加“南北争霸赛”。



**上海申之江拍卖有限公司**  
赴**郑州高档礼品拍卖会**  
拍卖日期：2013年3月10日 13:00开始  
预展日期：2013年3月7日-3月10日 9:00-21:00  
拍卖、预展地点：河南中州皇冠假日酒店四楼一号会议室(郑州市金水路115号)  
现场联系电话：13733836927 18221825799

世界名表 钻石珠宝 玉器翡翠  
和田籽玉 古玩杂件 高档礼品

地址：上海市云南北路30号 电话：021-63221182

**郑州中大肝病专科医院**  
专治 **肝病 丙肝**  
**肝硬化 腹水**

电话：0371-5568 5568 地址：郑州市城东南大街交叉口

**河南省直电大惠众学习中心**  
2013~...  
火热报名中，2月28号截止!

电话：0371-63227511; 03703996069  
www.huizhongjy.com

## 建业敲定新赛季洋枪

本报讯 经过一系列的谈判和繁琐的手续，河南建业俱乐部昨天下午终于完成了和民主刚果前锋齐邦巴的签约，今年的外援引进工作也告一段落。

事实上，生于1988年、身高1.86米，此前效力于希腊拉里萨队的齐邦巴早已经进入建业俱乐部的视野。经过一番艰苦的谈判，昨天下午，建业俱乐部正式对外宣布齐邦巴加盟。资料显示，齐邦巴身体条件好、冲击力强，他从小在荷兰接受专业训练，并出道于荷甲联赛，职业生涯曾经在波兰、希腊等国联赛效力。单从履历上看，他应该能够在中甲联赛中发挥出很好的作用。不过齐邦巴也有一个致命弱点：自由散漫、纪律性差，此前在希腊就曾因此受过处罚，而如何能驾驭好这匹“烈马”，也考验着建业教练组的管理水平。在抵达广州后，齐邦巴一直在调整，并未进行有球训练，2月27日，建业队和辽宁进行一场热身赛，届时齐邦巴有望登场亮相。

首席记者 郭韬略

## 亚冠第一轮 中超四强出征唯一一搏

2月26日，2013赛季亚冠联赛将正式拉开战幕，代表中国出战的广州恒大、江苏舜天、北京国安和贵州人和需奋力一搏，重塑中国足球形象，重建中国足球信心。

木木  
2月26日 18:30 首尔FCVS江苏舜天  
2月26日 20:00 广州恒大VS浦和红宝石  
2月27日 18:30 浦项制铁VS北京国安  
2月27日 19:30 贵州人和VS柏太阳神

## 科比带队三连胜 湖人开启冲刺季后赛模式

不久前科比对着媒体发表了“湖人肯定能进季后赛”的宣言，当时，不少人认为“小飞侠”不是盲目自信，就是在“死撑”。但昨日湖人在科比(38分、12个篮板和7次助攻)的带领下，以103:99战胜小牛取得三连胜。目前湖人暂列西部第九位，距离第八位的火箭2.5个胜场。开启冲刺季后赛模式的湖人，劲头相当不错。

张平

**郑州大学 / 华中师范大学重点大学重点专业**  
- 郑州电大本 / 专科学历教育助您成功!

火热报名中，2月28号截止!

电话：0374-5578966 13215996005 18639725560